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Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 16 tháng 4 năm 2019
THÔNG BÁO
Học bổng Lawrence S.Ting năm học 2019 - 2020

Căn cứ Thông báo của Quỹ học bổng Lawrencs S.Ting ngày 08 tháng 4 năm 2019 về việc xét học bổng năm học 2019 - 2020 cho sinh viên Trường Đại học Sư phạm Thành phố Hồ Chí Minh, Trường thông báo như sau: 

1. Số lượng - trị giá 
-    Số lượng: 11 suất;
· Trị giá: 14.000.000 đ/suất/năm học.
2. Đối tượng - Tiêu chuẩn
2.1 Đối tượng

· Sinh viên các khóa K42, K43, K44.
· Sinh viên đã nhận học bổng Lawrence S.Ting các năm học trước.
· Sinh viên chưa được nhận bất cứ một học bổng từ tổ chức hoặc cá nhân nào cho đến thời điểm được giới thiệu cho Quỹ học bổng Lawrence S.Ting.
2.2 Tiêu chuẩn
· Sinh viên có hoàn cảnh gia đình khó khăn, có điểm trung bình học tập học kỳ 1 (2018 - 2019) đạt loại khá từ 2.5 trở lên và điểm rèn luyện học kỳ 1 (2018 - 2019) xếp loại tốt từ 80 điểm trở lên;
· Sinh viên tích cực tham gia các hoạt động tình nguyện, công tác xã hội, các hoạt động đóng góp và hỗ trợ cộng đồng.
3. Thời gian - Địa điểm nộp hồ sơ
· Thời gian nộp hồ sơ: từ ngày ra thông báo đến hết ngày 09/5/2019.

· Địa điểm nộp hồ sơ: Phòng Công tác Chính trị và Học sinh, sinh viên A.110 (nộp cho Cô Dung).
4. Hồ sơ học bổng bao gồm
· 02 đơn xin cấp học bổng (01 bản tiếng Anh và 01 bản tiếng Việt) có dán hình. Đề nghị ghi đầy đủ các hạng mục trong đơn mẫu (download tại website của Quỹ: www.lawrencestingfund.org hoặc tại website của Trường Đại học Sư phạm Thành phố Hồ Chí Minh);
· 01 bảng điểm HK1 năm học 2018 - 2019 (Phòng Đào tạo cấp);
· 01 bản tự thuật về bản thân bằng tiếng Anh (sinh viên tự viết, ghi rõ lý lịch bản thân, cảm tưởng và nguyện vọng của mình);

· 02 thư giới thiệu viết bằng tiếng Việt của thầy, cô Trường Đại học Sư phạm Thành phố Hồ Chí Minh (có xác nhận của Phòng Tổ chức - Hành chính);
· 01 bản thành tích của bản thân về hoạt động phục vụ xã hội (có xác nhận của tổ chức từ thiện hoặc của đơn vị tổ chức);
· 01 bài viết tìm hiểu và cảm nghĩ về các hoạt động của Quỹ Hỗ trợ cộng đồng Lawrence S.Ting (tham khảo tại www.lawrencestingfund.org);
· 01 Giấy xác nhận gia đình thuộc diện khó khăn (có xác nhận của chính quyền địa phương).
Lưu ý: 
-
Nhà tài trợ sẽ xem xét từng hồ sơ và thông báo thời gian, địa điểm để gặp trực tiếp sinh viên. Sau ngày gặp gỡ Quỹ học bổng sẽ thông báo kết quả cuối cùng cho Trường và cho sinh viên.
-
Sinh viên nhận học bổng vào cuối học kỳ 1 năm học 2019 - 2020 (cuối tháng 1/2020) phải nộp bản thành tích học tập và giấy xác nhận có tham gia công tác xã hội học kỳ 1 cho Quỹ học bổng. Nếu sinh viên nào kết quả học kỳ 1 không đạt, thì sẽ không được nhận tiếp học bổng của học kỳ 2;

-
Tiền học bổng sẽ được chuyển hàng tháng (mỗi tháng 1.000.000 đ) cho sinh viên thông qua ngân hàng Ngoại thương. Đề nghị các sinh viên tự mở tài khoản tên cá nhân tại Ngân hàng Ngoại thương (Vietcombank) và gửi số tài khoản về cho Quỹ học bổng.
Nơi nhận : 
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- Đoàn TN; 
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- Lưu: TC-HC, CTCTHSSV.





         Nguyễn Thị Minh Hồng

